

招商永隆銀行  
首批中資銀行推出港股虛擬資產 ETF 交易服務

(2024 年 10 月 17 日，香港) – 招商永隆銀行於今日 (2024 年 10 月 17 日) 正式推出港股市場虛擬資產交易型開放式指數基金 (ETF) 交易服務，並成為香港地區首批提供虛擬資產 ETF 交易服務的中資銀行。這不僅豐富了本行投資產品的種類，也為香港居民打開新的投資空間，提供全新的投資選擇。此一超越同儕的投資交易服務，也標誌著招商永隆銀行在虛擬資產的發展領域上又踏出了重要的一步。

目前，招商永隆銀行證券交易服務已全面覆蓋香港交易所上市的虛擬資產現貨及期貨 ETF 產品，包括廣受關注的比特幣及以太幣等主流虛擬貨幣，以及投資於區塊鏈技術的 20 隻 ETF 產品。

招商永隆銀行一向重視客戶的投資體驗。就在今年上半年，招商永隆銀行手機 App 就推出了集行情、投資者教育、交易港美股一站式體驗的 ETF 專區，也建設招商永隆銀行熱門 ETF 榜單，幫助更多投資者瞭解市場熱點和趨勢，進而把握 ETF 投資機會。

招商永隆銀行總經理助理林淑芬表示：「香港特區政府正積極推動發展成為國際虛擬資產中心，背靠中國內地和大灣區的區位特點，為香港虛擬資產的發展及本港銀行帶來新的契機。近年本行積極推動金融創新，推出此一嶄新服務，客戶便可透過本行進入虛擬資產領域投資。」

她續稱：「招商永隆銀行將發揮其在證券交易和財富管理領域的專業優勢，堅持以客戶為中心，秉持穩健與審慎的經營理念，全面遵守監管政策，為香港居民提供高效便捷的虛擬資產投資服務。」

展望未來，招商永隆銀行將持續推動金融創新，豐富金融產品與服務體系，致力於打造創新驅動、模式領先、特色鮮明的香港一流商業銀行，為客戶提供全方位跨境和本地金融服務。

### 重要事項及風險披露聲明

此乃投資產品而部分涉及金融衍生性商品。投資決定是由閣下自行作出的，但閣下不應投資在該基金，除非中介人於銷售該產品時已向閣下解釋經考慮閣下的財務情況、投資經驗及目標後，該產品是適合閣下的。

以上資料只供參考，並不構成及不應被視為對任何人作出認購或出售的要約。投資涉及風險。投資產品價格可升可跌，甚至變成毫無價值。過往業績並非日後表現的指標。投資未必一定能夠賺取利潤，亦可能會招致損失。投資者應根據本身投資經驗、投資目標、財務狀況及承擔風險程度等因素去衡量是否適合投資於該產品上。若有需要，請諮詢獨立專業建議。投資者作出任何投資決定前，應詳細閱讀有關之章則及條件與投資產品認購章程內的風險披露聲明。以上資料未經香港證券及期貨事務監察委員會審核。

-完-

### 關於招商永隆銀行有限公司（「招商永隆銀行」）

招商永隆銀行是一家在香港註冊的持牌銀行，前稱永隆銀行，寓意「永遠興隆」，1933年2月25日成立於香港，是香港歷史最悠久的華資銀行之一。2008年被招商銀行成功收購，2009年正式成為招商銀行全資附屬公司，2018年正式更名為招商永隆銀行。招商永隆銀行及其子公司持有銀行、保險、證券、信託、資產管理牌照，堅持以客戶為中心，提供零售金融、公司金融和金融市場等多元化產品和服務，私人銀行、銀團貸款、債券發行、金融市場、資產託管、資產管理等業務在市場具影響力和競爭力。經營網點達30餘家，遍佈中國內地、香港、澳門及海外等區域，員工總數約2,000人。

招商永隆銀行秉承「進展不忘穩健，服務必盡忠誠」之宗旨，踐行「最懂你、最高效、最有溫度」的服務價值觀，著力打造創新驅動、模式領先、特色鮮明的香港一流商業銀行，為客戶提供全方位跨境和本地金融服務。

「因您而變，成就無限」，招商永隆銀行致力為客戶創造價值！

### 傳媒查詢

招商永隆銀行有限公司

辦公室（董事會辦公室）

電話：(852) 2826 8252

電郵：[media@cmbwinglungbank.com](mailto:media@cmbwinglungbank.com)